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Comentario - Satisfactorio
Pregunta | Sean B = {(1,0,0); (—1,1,0);(—1,—1,1)} unabasede R®yS = {x € R® | 2; + x5+ 23 =0} .Sivy
Correcta w € R? satisfacen (v +w)p = (1,3,—1) y (v —w)p = (—2,3,5) , entonces (v,w) NS es igual a

Puntta 1 sobre 1

Seleccione una:

((24,2,-11))

((=4,-3,7))
((=9,8,1))
(23, -8, 7))

La respuesta correcta es: ((—9,8,1))

Pregunta 2 Sean B = {v1;v2;v3} y B = {v1+ v2;vi — v2 — v3;v1 + v3} bases de un espacio vectorial V y sea
Correcta 1 1 1
Puntia 1 sobre 1 f:V =V latransformacion lineal tal que Mpp(f) = | -1 -1 2

2 2 -1

Todos los v € V tales que f(v) = f(—vi +2vy + v3) son

Seleccione una:

V= —V] — V3

vV=—Vv]+2vs + V3
v=a(-vi+v2)—vi+2va+vzcona R
\%

=a(2vy +v3) — vy +2vy +vgcona € R

La respuesta correcta es: v = « (2V2 —+ V3) —Vvi+2vy+vy conaeR



Pregunta 3

Correcta

Puntua 1 sobre 1

Pregunta 4

Correcta

Puntta 1 sobre 1

Pregunta 5

Correcta

Puntta 1 sobre 1

Sea f:R* — R* la transformacién lineal f(x) = (21 + @3 — @4, 22 + x3,23 + T4, T1 + 222 + 323) . Si

g:R* — R* es una transformacion lineal tal que Nu(g) = Im(f) y Im(g) = Nu(/f), los valores de a y b tales
que g(a,3,1,3) =0 y (b,1,—2,2) € Im(g) son

Seleccione una:

a=0,b=14
a=-1,b=0
a=-1,b=14
a=-1,b=3

La respuesta correctaes:a = —1, b =4

Sea f: R* — R* la transformacion lineal definida por f(x) = (21 — z3, 23 + T4, T1 + 223 + T4, —T1 — X4)
yseaH = {x € R* | 1 — &4 = 0} . Entonces Nu(f o f) N f~'(H) es igual a

Seleccione una:
((1,0,0,0);(0,0,1,-1))
<(1’ 0) _1’ 1)>
{0}
<(1’ Oa 1’ _1)>

La respuesta correcta es: ((1,0,1,—1))

Sea B ={(1,2,-2);(0,1,—1);(1,—3,2)} base de R®.Siv € R? estal que (v)s = (—1,2,-3),
entonces (—3v + (2,—1,1)) g esiguala

Seleccione una:

(14, —28,19)

(14, —32,18)
(5,7, 10)
(5,—11,9)

La respuesta correcta es: (5, —11,9)



Pregunta 6

Correcta

Puntua 1 sobre 1

Pregunta 1

Correcta

Puntua 1 sobre 1

Pregunta 8

Correcta

Puntta 1 sobre 1

0 1 0
Sea f : R® — R® la transformacion lineal tal que Mg (f) = | @ 3 —2 | con
4 -1 0

B={(1,0,-1);(0,0,1);(0,1,0)} .ELlconjunto de todos los valores de a € R tales que f es diagonalizable
es

Seleccione una:
{6}
{3}
R — {6}
R —{-3}

La respuesta correcta es: {6}

Seleccione una:

2

La respuesta correcta es: 2

Sea B = {v1,Va,V3} unabase de R3y sea f: R?® — R? la transformacién lineal tal que
f(v1) = 2vy + kvs, f(va) = vi + 2vy, f(vs) = vi + vy — 5vg. Elvalor de k tal que 3 es autovalor de f
es

Seleccione una:

k=3
k=0
k=14
k=-20

La respuesta correctaes: k = 4



Pregunta 9

Correcta

Puntua 1 sobre 1

Pregunta 1 0

Correcta

Puntua 1 sobre 1

Sean'S = ((1,1,1,1);(0,-1,1,2);(3,2,4,5)) yH = {x € R* | 2; — 2y + 23 — 24 = 0} . Una base de

R* que contiene una base de S y una base de H es

Seleccione una:

-1,1,2)}
—1);(0,0,0,1)}

{(1,1,1,1); (0, —1,1,2); (3,2,4,5); (0,0,1,1)}
{(1,1,0,0); (—1,0,1,0); (1,0,0, 1),(
{(1,1,1,1); (0, —1,1,2); (1, —

{(1,1,1,1); (0, —1,1,2); (1,1, 22)(0()0 1)}

La respuesta correcta es: {(1,1,1,1);(0,-1,1,2);(1,1,2,2);(0,0,0,1)}

Sean S = ((4,a,4,4)), T = ((4,2,4,a%);(1,0,0,—1

) yH:{x€R4|m1—2m3—|—m4:0}.El

conjunto de todos los valoresde ¢ € R para loscualesS @ T = H es

Seleccione una:
{2}
R — {-2,2}
{2}
{_27 2}

La respuesta correcta es: { —2}
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